1.3.16  Spole é€né nasobky

Pr. 1. P hte ,Tleskni, dupni“ se zgnila pravidla. Tleské& netleskaji na kazdé druhé
¢islo, ale na kazdé&vrté. Ri kterychcislech bychom i slySet tlesknuti i dupnuti
najednou?

Pr. 2. P jakém nejmensSiniisle uslySime tlesknuti i dupnuti najednou pokud:
a) Tleska tleska na kazdédti a dupa dupe na kazdé patéslo.
b) Tleska& tleska na kazdédti a dupa dupe na kazdé sedniislo.
c) Tlesk& tleska na kazdé&vrté a dupa dupe na kazdé patéslo.
d) Tlesk& tleska na kazdé&vrté a dupadupe na kazdé sedniislo.
SledujreSeni pikladi a hledej pravidlo, které by Ti umoznilocitrnejmensiislo,
pii kterém uslySime tlesknuti i dupnuti, co nejpolneyl

Pr.3: Pii jakém nejmensindisle uslySime tlesknuti i dupnuti najednou pokadké tleskéa
na kazde&tvrté a dupadupe na kazdé Sestislo?

Pr. 4. Dopli tabulku pro hledani nejmensich sgolgch nasobk o nasledujici dvojice
Cisel:a)3a9 b)4a9 c)6a9 d)12a16



